
 
 
УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ 
КОМИСИЈА ЗА ОБЕЗБЕЂЕЊЕ КВАЛИТЕТА 
Број: XI-241/2 
Датум: 01.04.2026. године 
 

 
 

ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 
са 40. седнице Комисије за обезбеђење квалитета Универзитета у Крагујевцу одржане 23. 01. 

(петак) 2026. године са почетком у 11,00 часова у Ректорату Универзитета у Крагујевцу 

 
Седници су присуствовали: др Оливера Костић, ванредни професор Факултета медицинских 

наука у Крагујевцу, др Сузана Петровић Савић, ванредни професор Факултета инжењерских наука у 
Крагујевцу, др Бранко Илић, ванредни професор Факултета педагошких наука у Јагодини, др Стеван 
Луковић, ванредни професор Економског факултета у Крагујевцу, др Марина Семиз, ванредни 
професор Педагошког факултета у Ужицу, др Немања Пантић, ванредни професор Факултета за 
хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи, др Весна Ружичић, ванредни професор Факултета 
техничких наука у Чачку и др Павле Машковић, редовни професор Агрономског факултета у Чачку. 

 
Седници нису присуствовали из оправданих разлога: др Горица Ђелић, ванредни професор 

Природно-математичког факултета у Крагујевцу, др Небојша Здравковић, ванредни професор 
Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву, др Аника Ковачевић, доцент Правног факултета 
у Крагујевцу, др Дарко Хинић, редовни професор Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу и 
Биљана Гужвић, Стручна служба Секретаријата Универзитета у Крагујевцу. 

 
Седници није присуствовала и није оправдала одсуство: Сања Пантовић, редовни професор 

Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу. 
 
 
Једногласно је усвојен дневни ред: 

 
I 

Усвајање извода из записника: 
 

- са седнице Комисије за обезбеђење квалитета одржане 22.12.2025. године. 

Комисија је једногласно усвојила извод из записника са претходно одржанe седнице Комисије за 
обезбеђење квалитета. 

 
II 

Разматрање материјала 
 
1.  Давање мишљења на предлог студијских програма 

Педагошки факултет у Ужицу 

1.1. Давање мишљења на предлог студијског програма докторских академских студија Методика 
наставе. 

Известилац проф. др Марина Семиз 

Комисија је дала позитивно мишљење на предлог студијског програма докторских академских 
студија Методика наставе и проследила материјал Сенату на даљу надлежност. 

 

 



2.  Усвајање Извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета 

2.1. Усвајање Извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета Универзитета у Крагујевцу у 
периоду од 01.01.2025. године до 31.12.2025. године. 

Известилац проф. др Оливера Костић 

Комисија је једногласно усвојила Извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета Универзитета у 
Крагујевцу у периоду од 01.01.2025. године до 31.12.2025. године и проследила материјал Сенату на 
даљу надлежност. 
 

III 
Питања и предлози 

Седница завршена у 11:20 сати. 
 
 

ПРЕДСЕДНИК 
                               Комисије за обезбеђење квалитета  

Универзитета у Крагујевцу 
 
 
 

       
Проф. др Немања Пантић 


